



内蒙古日记

北方新报

®



2025年1月8日 星期三 农历甲辰年十二月初九 第6740号

★内蒙古日报社主管主办 ★内蒙古新闻网传媒有限责任公司出版

习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调 全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

李强作出批示

新华社消息 北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。要全力开

展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

中共中央政治局常委、国务院

总理李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬季,要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强

要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

全力救援,祈愿平安!

记者7日从日喀则市委宣传部获悉,经初步排查,截至19时,定日县地震已造成126人遇难、188人受伤,28名重症人员转移到市人民医院救治;倒塌房屋3609户。

当日9时5分,西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震,震中位于定日县措果乡,震中20公里范围内人口数约6900人,震中20公里范围内有3个乡(镇、街道)驻地、27个村。截至7日17时,共记录到3.0级及以上余震19次。国家地震应急响应级别已提升至二级,国家救灾应急响应级别已提升至三级。

地震发生后,当地消防救援队伍迅速派出1500余人前往震中附近排查搜救。14时,解放军和武警部队多支力量抵达地震灾区。16时许,西部战区空军运-20飞机运载战区前进指挥所抵达灾区,统筹指挥抗震救灾工作。战区空军多架运输机、医疗机、直升机已准备就绪,西藏军区、武警西藏总队1000余名官兵做好增援准备。

当地卫生健康部门立即启动应急响应,配合有关部门开展伤员

搜索等工作,灾区相关医院已开通伤员救治绿色通道,收治床位充足。国家卫生健康委紧急调派北京协和医院、四川大学华西医院国家紧急医学救援队重症医学、骨科和急诊科等专业专家赶赴震区,并要求周边省份救援力量根据需要随

时支援。

国家发展改革委紧急下达1亿元,支持西藏地震灾区灾后应急恢复。中国红十字会总会也迅速启动应急响应,紧急调拨棉帐篷、棉被、保暖冲锋衣、折叠床等救灾物资4600件(套),并派出工作组及救援

队员赶赴震区,现场开展灾情需求评估及救援救助工作。

目前各方力量集结震区,全力以赴展开搜索救援,祈愿同胞平安!

(本报综合新华社、人民日报、央视报道)



总编辑:韩方志 本版主编:任艳荣 版式策划:赵玫兰 责任校对:颜华